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A „Szarvasért” Alapítvány és Szarvas Város Ba-
ráti Köre múlt szombati bálján osztották ki a Szar-
vasért Emlékplakett ezüst és bronz fokozatait, vala-
mint a Szarvasért Emléklapot, a kuratórium dönté-
sének megfelelõen.

Szarvasért Emlékplakett ezüst fokozat kitüntetés-
ben részesült:

Dankó Ervinné dr. – Dr. Osztroluczky Irma a
Baráti Kör megalakulása óta vesz részt a Kör mun-
kájában. Szakmai munkája az 1960-as évek végétõl
a városhoz köti, meghatározó szerepe volt a fõisko-
lai oktatásban. Fõiskolai adjunktusként, docensként
számos tankönyvet, jegyzetet írt. Tanulmányaival
hozzájárult az óvodai oktatás-nevelés színvonalá-
nak emeléséhez. Maradandó értéket alkotott Szar-
vas városának, amikor szerkesztõként és rendezõ-
ként elkészítette s Szarvas város mûvelõdéstör-
téneti örökségének kuriózumai címû, nyolcré-
szes televíziós filmsorozatát. A sorozat elkészí-
tésével nagymértékben segítette a város szélesebb
körû ismertségét.

Dr. Molitorisz Pál – 1982 óta tevékenyen vesz
részt a Baráti Kör vezetõ testületeiben. Különösen
aktív a város múltjának feltárásában, ismertetésé-
ben akár szóban a nyilvánosság elõtt, akár publiká-
ció formájában. Egyik alapító tagja és rendszeres
tanulmányírója a Szarvasi Krónika szerkesztõségé-
nek. A Baráti Kör helytörténeti munkásságát ismeri
el az Emlékplakett adományozásával.

Ruzicska György – Mérnök, minõségbiztosítási
szakember. Az ISO minõségirányítási és a HCCP
élelmiszerbiztonsági rendszereket 23 szarvasi cég-
nél vezette be. A Baráti Kör budapesti csoportjának
tagja, négy éven át vezetõségi tagja. Aktívan vett és
vesz részt a csoport életében: részt vett a szervezeti
szabályzat kidolgozásában és megfogalmazásában,
gyakorlati segítséget nyújtott és nyújt a Kör mun-
kájához.

Dr. Gyalog Sándor – 1984-tõl élt és dolgozott
Szarvason. 1990-ig a Dózsa Tsz igazgatási-jogi osz-
tályvezetõje volt. 1991–1996-ig a város jegyzõje-
ként dolgozott, 1998-tól tragikus haláláig alpolgár-
mesterként tevékenykedett. Alapító tagja volt a Szar-
vasi Hagyományõrzõ Közalapítványnak, elsõ elnö-
ke a Történelmi Emlékút Közalapítványnak. Jelen-
tõs szerepet vállalt a város gazdasági életének fel-
lendítésében. 1996-tól a BAREX Kft. ügyvezetõ
igazgatójaként több száz embernek adott munkát.
Õszinte elkötelezettje volt a határon túli magyarság
ügyének, szeretettel ápolta a testvérvárosi kapcso-
latokat. A város társadalmi, gazdasági és kulturális
életének mértékadó egyénisége volt. A Baráti Kör
az Emlékplakett adományozásával tiszteleg emléke

A baráti kör kitüntetettjei

elõtt. A kitüntetést felesége és gyermekei vették át.
Pekár Pál – Az elmúlt évben eltávozott Pekár Pál

jó példáját adta annak, hogyan lehet csendben, sze-
rényen, kitartással, nagy szorgalommal egy városért
dolgozni és élni. Mindezt a Baráti Kör tagjaként tet-
te. Ebbe a munkában családját is bevonta. Húsz éven
át tartó aktív, önzetlen tevékenységét a Baráti Kör
Posztumusz Emlékplakett adományozásával ismeri
el. A kitüntetést felesége vette át.

Szarvasért Emlékplakett bronz fokozat kitüntetés-
ben részesült:

Medvegy Pálné – A Szlovák Általános Iskola Óvo-
da és Diákotthon igazgatónõje. Ápolja és átadja a
szlovákság kultúráját. Nem csak tanítja, de jóra is
neveli diákjait. Barátságos, családias légkört teremt
intézményében, mely sok gyermeknek alkalmanként
a családot, a biztonságot jelenti. Mestere a jó kol-
lektíva alakításának. Az Országos Szlovák Ön-
kormányzattól több elismerést kapott a szlovák
kultúra ápolásáért, a testvérvárosi kapcsolatok fenn-
tartásáért.

Nyári Mihály – Az 1950-es évek második felétõl
került kapcsolatba a sporttal. Szarvasi SC színeiben
több mint egy évtizeden át játszott az NB II-ben, az
NB IB-ben. Éveken keresztül a csapatkapitányi tisz-
tet is betöltötte. Kézilabda-játékvezetõként több mint
ezer mérkõzést vezetett. 1984–1995-ig NB I-es já-
tékvezetõ volt. 18 évig volt a város sportfelügyelõ-
je. A versenysport mellett a diák- és szabadidõsport
szervezését végzi. 30 éve tudósítja a megei és helyi
újságokat a város sporteseményeirõl. Országos kéz-
labda-játékvezetõi ellenõr, a Megyei Kézilabda Szö-
vetség felügyelõ bizottságának elnöke, a megyei
Diáksport Tanács felügyelõ bizottságának tagja.

Sziliné Csáki Emília – 1968-1974-ig a szarvasi
Vajda Péter Mûvelõdési Központ munkatársa, mû-
vészeti elõadója volt, majd az Úttörõházban táncpe-
dagógusi tevékenységet folytatott. 1969–91-ig taní-
tott a városban társastáncot, közremûködött a tár-
sastáncklub létrehozásában, melynek táncosai szá-
mos sikert értek el. 22 éven keresztül szarvasi fiata-
lok százait tanította meg a társastánc alapjaira, kivá-
ló eredményeket elért társastáncosokat nevelt.

Szarvasért Emléklap kitüntetésben részesült:
A szarvasi Vajda Péter Gimnázium Ki miben tu-

dós? csapata – Tagjai: Csonki Árpád, Farkas Péter,
Kapás Rozália, Pljesovszki Szandra. A Mindentu-
dás Egyeteme sorozathoz kapcsolódó versenysoro-
zatban kiváló teljesítményt nyújtottak. A három-
fordulós versenyen – a 250 résztvevõ csapat
közül – az ország legjobb 12 csapata közé jutot-
tak, ezzel a televízió nyilvánosság elõtt is bizonyí-
tották tudásukat.

Röviden
Meghívó

Az MSZP Szarvasi Szerveze-
te értesíti tagságát és az érdek-
lõdõket, hogy soron következõ
városi gyûlését március 2-án,
csütörtökön 17 órai kezdettel
tartja. A tagság megjelenésére
feltétlen számítunk a szimpati-
zánsokat, szívesen látjuk.

A rendezvény helye: Szarvas,
Szabadság u. 36 sz.

Az MSZP elnöksége

Fidesz
fogadóórák

A Fidesz – Magyar Polgári Szö-
vetség Szarvasi Csoportja fogadó-
órát tart a piac mellett lévõ irodá-
ban hétfõtõl péntekig 15-18 órá-
ig. Pénteken a piacon 9-11 óráig
Babák Mihály polgármester vár-
ja az érdeklõdõk kérdéseit és ész-
revételeit, ugyanebben az idõben
a Fidesz-irodában Hodálik Pál és
Závoda Ferenc önkormányzati
képviselõ tart fogadóórát.

Könyvbemutató
Toroczkai Lászlónak, a HVIM

elnökének könyvbemutatóján ve-
hetnek részt az érdeklõdõk már-
cius 4-én, szombaton 16 órától, a
Granárium Zebra Klubban.
A könyvbemutató után levetítjük
az V. Magyar Sziget-rõl készült
DVD-filmet. A könyv megvásá-
rolható a helyszínen.  Belépõjegy:
200 forint.

Hatvannégy Vármegye
Ifjúsági Mozgalom

Áramszünet
Az E.ON Tiszántúli Áramszol-

gáltató Zrt. korszerûsítési prog-
ramja keretében a villamos ener-
gia ellátó hálózat felújítását, javí-
tását végzi. Értesíti a lakosságot,
hogy március 8-án, szerdán 9-15
óráig Szappanosban és Mótyóban
szünetel az áramszolgáltatás. Az
érintettek megértését kérik.

Vidám
télbúcsúztató

Március 3-án, pénteken 15 órai
kezdettel szeretettel hívjuk és vár-
juk a kedves szülõket, gyermeke-
ikkel együtt az Újtemplomi Evan-
gélikus Egyházközség gyülekeze-
ti termébe (Szabadság u. 70., az
Újtemplom mellett), ahol vidám
énekek, zenés elõadás, ki-mit-tud
és sok finomság vár mindenkire.
Belépõ: egy kistányér sütemény.


